

Tárgytematika / Course Description

Szakedolgozati konzultáció

ESNB_EGTM096

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Nagy Sándor

Félév / Semester: 2022/23/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A kurzus célja a hallgatók számára a szakedolgozatuk készítésével kapcsolatos, belső konzulenshez köthető konzultálási lehetőségek és köteleességek biztosítása.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A kurzus során a belső konzulens feladata: • megfelelő számú konzultációs lehetőséget biztosít a hallgatónak (egyéni, megbeszélés alapján); • áttekintést ad a szakedolgozat-készítés alapvető formai, szerkezeti kérdéseiről és a vonatkozó határidőkről; • szakmai segítséget ad a szakedolgozat konzulensek által meghatározott részfeladatainak elvégzéséhez; • ellenőrzi a szakedolgozat előírás szerinti formai-szerkezeti megfelelőségét, és szükség esetén segítséget nyújt. A kurzus 3 fokozatú minősítéssel zárul: nem felelt meg, megfelelt és jól megfelelt. A kurzusra kapott minősítés nem egyenlő a szakedolgozat jegyével!

A kurzus teljesítésének feltételei: • A hallgató részt vett a belső és külső konzulense által előírt számú és formájú konzultáción, amelyet a konzulens aláírásával igazol a konzultációs lapon (minimum 3-3 belső ill. külső konzulensi aláírás megléte szükséges). A konzultációs lap a tanszéki honlapról letölthető. • A hallgató a szorgalmi időszak 3. hetének végéig leadta a belső konzulense számára a szakedolgozatának konzulensekkel egyeztetett tervezett vázlatát (fő- és alfejezetek). • A hallgató elsajátította a szakedolgozat-készítés alapvető formai, szerkezeti előírásait. • A konzulense által meghatározott részfeladatokat egészben vagy részben teljesítette: a külső és belső konzulensek nyilatkoztak arról, hogy a szakedolgozat beadható, és a szakedolgozat minden tartalmi, formai előírásnak megfelelően az ESK Záróvizsga Szabályzatának.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Az értékelés módja:

"Nem felelt meg" minősítés

"Megfelelt" minősítés

"Jól megfelelt" minősítés

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező irodalom:

A Egészségtudományi Tanszék honlapján fent lévő szakdolgozatkészítési útmutató.

https://eg.sze.hu/images/kepzesek/szakdolgszab_2019_1018.pdf

Ajánlott irodalom:

Wimmer Á. – Juhász P. – Jeney J. (2009): Hogyan írjunk...? 101 tanács (szak)dolgozatíróknak. - Akóliena Kiadó, Budapest.